11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.06.2010 17:15:04

dopmupoBaHus 3aKTI09eHHs1 Bpava: 15.06.2010 23:48:23

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/147709/answer/147742




Yporor B 60JbHHUIIE TIPaB - AJIS OTlepaliy 110 TOBOAY BapuKollelie HET MToKa3aHui. CiepMorpamMma
IOCTAaTOYHA [T 3a4aTHs eCTeCTBEHHBIM ITyTeM. BaM Hago He TOPOIUTHL COOBITHS, 6 MECSIIEB - MaJIbIi
CPOK MJIST BRHIBOJOB. EQWHCTBEHHOE - MHOTO JIEHKOLMTOB (ITPU3HAK BOCIATUTEIFHOTO IIPOIecca),
HY2KHO ITPOCTO BBISICHUTD €T0 IPUYUHY U MIPOJIEYUTHC. YIauHu.



